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2020-2021学年高二上学期期末考试解答题压轴题专练（一）
                班级：___________姓名：___________得分：___________
一、解答题
1. [image: image2.png]¢y



已知命题[image: image4.png]


实数m满足[image: image6.png]m? + 1247 < 7Tam(a > 0)



，命题[image: image8.png]


实数m满足方程[image: image10.png]


表示的焦点在y轴上的椭圆，且p是q的充分不必要条件，求实数a的取值范围；[image: image12.png]2



设命题[image: image14.png]


关于x的不等式[image: image16.png]a* > 1



的解集是[image: image18.png]{x|x < 0}



；[image: image20.png]


函数[image: image22.png]y

Vaxi—z+a



的定义域为[image: image23.png]


若p与q一个是真命题，一个是假命题，求实数a的取值范围．
【答案】[image: image25.png]D



解：由[image: image27.png]m? + 12a* < 7am(a > 0)



得：[image: image29.png]3a <m <4a



，
即命题p：[image: image31.png]3a <m < 4a(a > 0)



，
由[image: image33.png]


表示焦点在y轴上的椭圆，
可得[image: image35.png]2-m>m-1>0



，解得[image: image37.png]1<m <



，
即命题[image: image39.png]


，
因为p是q的充分不必要条件，
所以[image: image41.png]3a>1

s



或[image: image43.png]3az1
4a <




解得：[image: image45.png]i



，
所以实数a的取值范围是[image: image47.png]


．
[image: image49.png]2



解：命题p为真命题时，实数a的取值集合为[image: image51.png]P={al0 <a<1]



，
对于命题q：函数[image: image53.png]Vaxi—z+a




的定义域为[image: image54.png]


的充要条件是[image: image56.png]—x+az=00D



恒成立，
当[image: image58.png]


时，不等式[image: image60.png]


为[image: image62.png]


，显然不成立；
当[image: image64.png]a =0



时，不等式[image: image66.png]


恒成立的条件是[image: image67.png]{

a>0

A= (-1)

axa<0




解得[image: image69.png]v



，
所以命题q为真命题时，a的取值集合为[image: image71.png]Q={alaz3



，
因为p与q一个是真命题，一个是假命题，
当p真q假时，a的取值范围是[image: image72.png]Pr\EKQ:(u\O<u<;}



；
当p假q真时，a的取值范围是[image: image73.png]CrPNQ = {ala =1}



，
综上，a的取值范围是[image: image75.png](0. U [L,+00)



．
【解析】本题考查命题的真假的判断与应用，充要条件的应用，考查计算能力，属于中档题．
[image: image77.png]D



利用一元二次不等式的解法化简p，利用椭圆的标准方程化简q，由包含关系列不等式求解即可；
[image: image79.png]2



化简命题p可得[image: image81.png]0<a<1



，化简命题q可得[image: image83.png]v



，由[image: image85.png]v.q



一真一假，分两种情况讨论，对于p真q假以及p假q真分别列不等式组，分别解不等式组，然后求并集即可求得实数a的取值范围．

2. 已知不等式[image: image87.png]mx? —2x—m+1<0



．
[image: image89.png]¢y



是否存在m对所有的实数x不等式恒成立？若存在，求出m的取值范围，若不存在，说明理由；
[image: image91.png]2



设不等式对于满足[image: image93.png]Im| < 2



的一切m的值都成立，求x的取值范围．
【答案】解：[image: image95.png])]




要使不等式[image: image97.png]—2x-m+1<0



恒成立，
需要使其对应的二次函数开口向下，其对应的一元二次方程无实根，
[image: image99.png]


只需[image: image101.png]{m<0
4 = (=2)* — 4m(-m+ 1) < 0




，
[image: image103.png]


不等式组无解，
[image: image105.png]


不存在实数m，使对所有的实数x不等式[image: image107.png]—2x-m+1<0



恒成立；
[image: image109.png]2




由[image: image111.png]m| <2



，
[image: image113.png]


得[image: image115.png]


，
[image: image117.png]


由[image: image119.png]—2x-m+1<0



，
[image: image121.png]


得[image: image123.png](x* —1)m—-2x+1<0



，
[image: image125.png]


令[image: image127.png]f(m) = (x* - 1)m —2x + 1



，[image: image129.png]


，
[image: image131.png]fm) <0



恒成立，
当[image: image133.png]


时，[image: image135.png]f(m)=-1<0



，满足题意，
当[image: image137.png]


时，[image: image139.png]fm)=3>0



，不满足题意，
[image: image141.png]


当[image: image143.png]


时，要使[image: image145.png]f(m) <0



，只需[image: image147.png]{f(—z) <0
F(2)<0



，
即[image: image149.png]{(x1—1)><(—2)—2x+1 <0
(F —1)x2-2x+1<0



，
[image: image151.png]


解得[image: image153.png]=7 cx <t



或[image: image155.png]1<x<

403



，
[image: image157.png]


综上，x的取值范围是[image: image159.png]


．
【解析】本题考查了解一元二次不等式，不等式恒成立问题，以及含绝对值不等式．
[image: image161.png]D



由题意可得有[image: image162.png]n(—m+1) <0



，解得[image: image164.png]m e e.



综合可得结论；
[image: image166.png]2



由题意[image: image168.png]


，设[image: image170.png]f(m) = (x* — )m + (1 - 2x)



，则由题意可得[image: image172.png]{f(—z) <0
F(2)<0



，由此求得x的取值范围．
3. 如图，几何体AMDCNB是由两个完全相同的四棱锥构成的几何体，这两个四棱锥的底面ABCD为正方形，[image: image174.png]MA L MD



，平面[image: image176.png]MAD 1



平面ABCD．
[image: image177.png]


 
[image: image179.png]¢y



证明：平面[image: image181.png]MAB L



平面MDC．
[image: image183.png]2



若[image: image185.png]MA =MD



，求二面角[image: image187.png]M— AD—N



的余弦值．
【答案】[image: image189.png]D



证明：因为平面[image: image191.png]MAD 1



平面ABCD，且相交于AD，又[image: image193.png]€D L AD



，
所以[image: image195.png]€D L



平面MAD，
所以[image: image197.png]€D L MA



．
又[image: image199.png]MA L MD



，[image: image201.png]MDNCD =D



，
所以[image: image203.png]MA L



平面MDC．
因为[image: image205.png]MA C



平面MAB，所以平面[image: image207.png]MAB L



平面MDC．
[image: image208.png]



[image: image210.png]2



解：以N为坐标原点，分别以NC，NB所在的直线为x，y轴，过N作与平面NBC垂直的直线为z轴，建立空间直角坐标系[image: image212.png]


，如图所示．
设[image: image214.png]


，则[image: image216.png]N (0.



0，[image: image218.png]0)



，[image: image220.png]A(O.



1，[image: image222.png]


，[image: image224.png]D(1,



0，[image: image226.png]


[image: image227.png]


，
所以[image: image229.png]


1，[image: image231.png]


，[image: image233.png][



0，[image: image235.png]



设平面NAD的一个法向量[image: image237.png]


y，[image: image239.png]


，则[image: image241.png]



令[image: image243.png]


，得[image: image245.png](—VZ.—Z.1)



．
又平面MAD的一个法向量[image: image247.png]&l

(.



0，[image: image249.png]1)



，
所以[image: image251.png]


．
由图可知二面角[image: image253.png]M— AD—N



为钝角，所以所求二面角[image: image255.png]M— AD—N



的余弦值为[image: image257.png]


．
【解析】本题考查面面垂直的判定、利用空间向量求面面的夹角．
[image: image259.png]D



由平面[image: image261.png]MAD 1



平面ABCD，且相交于AD，又[image: image263.png]€D L AD



，求出[image: image265.png]€D L



平面MAD，进而求出[image: image267.png]€D L MA



，又[image: image269.png]MA L MD



，求出[image: image271.png]MA L



平面MDC，即可求证平面[image: image273.png]MAB L



平面MDC；
[image: image275.png]2



以N为坐标原点，分别以NC，NB所在的直线为x，y轴，过N作与平面NBC垂直的直线为z轴，建立空间直角坐标系[image: image277.png]


，求出平面NAD的一个法向量[image: image279.png]


和平面MAD的一个法向量[image: image281.png]


，由两法向量所成角的余弦值可得二面角[image: image283.png]M— AD—N



的余弦值．

4. 已知A，B，C是椭圆E：[image: image285.png]S
C+5=1 (@>b>0)



的左、右、上顶点，点P是椭圆E上不同于A，B，C的一动点，若椭圆E的长轴长为4，且直线CA，CB的斜率满足[image: image287.png]


．
[image: image288.jpg]0





[image: image290.png]¢y



求椭圆E的方程；
[image: image292.png]2



直线AC与PB交于点M，直线CP交x轴于点N．
[image: image294.png]


当点M在以AB为直径的圆上时，求点P的横坐标；
[image: image296.png]


试问：[image: image298.png]= Cwkes

.



表示直线MN，CP的斜率[image: image300.png]


是否为定值？若是，求出该定值；若不是，请说明理由．
【答案】解：[image: image302.png]D



由题意可得[image: image304.png]A(—a, 0)



，[image: image306.png]B(a.0)



，[image: image308.png]€(0,b)



，
则[image: image310.png]


，即为[image: image312.png]


，
由题意可得[image: image314.png]


，则[image: image316.png]


，
即有椭圆E的方程为[image: image318.png]< Ly



；
[image: image320.png])@



由椭圆方程可得[image: image322.png]A(-2,0)



，[image: image324.png]B(2.0)



，[image: image326.png]€(0.1)



，
可得[image: image328.png]e =



，
由点M在以AB为直径的圆上，可得[image: image330.png]AM L BM



，可得[image: image332.png]


，
即[image: image334.png]


，
设[image: image336.png]P(%5.5)



，可得[image: image338.png]


，
消去[image: image340.png]Yo



，可得[image: image342.png]17x3 — 64x,+ 60 = 0



，
解得[image: image344.png]Yo =



或[image: image346.png]


．
点P是椭圆E上不同于B的点，可得[image: image348.png]Yo =



；
[image: image350.png]


由上面可得[image: image352.png]ke =

o




，即[image: image354.png]T



，
直线CP的方程为[image: image356.png]


，
令[image: image358.png]


，可得[image: image360.png]Yot



，即[image: image362.png]N(--2,0)

=



，
联立直线AC，BP的方程，可得[image: image364.png]y=1+ix

2.2




，
解得[image: image366.png]MGt

2yexat2




，
则[image: image368.png]



[image: image370.png]o=z, wy | 2pg-ats
EE




，
即有[image: image372.png]1t _gvebwed, x Zextz_ xm

v Ker | 330 e=i 4o Fe-d




[image: image374.png]=1+%2 Ry

T ¥ e



，
由[image: image376.png]


，可得[image: image378.png]x3 = 4(1-y8)



，代入上式，
可得[image: image380.png]o Ker ¥



．
即[image: image382.png]T



为定值2．
【解析】本题主要考查了椭圆的概念及标准方程和椭圆的性质及几何意义以及定点与定值问题．
[image: image384.png]D



设出A，B，C的坐标，运用直线的斜率公式，可得[image: image386.png]


，由题意可得[image: image388.png]


，求得[image: image390.png]


，进而得到椭圆方程；
[image: image392.png])@



求得A，B，C的坐标，可得直线AC的斜率，由点M在以AB为直径的圆上，可得[image: image394.png]AM L BM



，可得[image: image396.png]


，即[image: image398.png]


，设[image: image400.png]P(%5.5)



，由题意方程和直线的斜率公式，解方程可得P的横坐标；
[image: image402.png]


求得直线CP的斜率及方程，令[image: image404.png]


，可得N的坐标，再由直线AC，BP的方程可得M的坐标，运用两点的斜率公式，可得MN的斜率，化简整理即可得到定值2．

5. 已知[image: image406.png](@}



是各项均为正数的等差数列，其前n项和为[image: image408.png]


，且[image: image410.png]


．
[image: image412.png]¢y



求数列[image: image414.png](@}



的通项公式；
[image: image416.png]2



若数列[image: image418.png]{bn)



的前n项和为[image: image420.png]


，且[image: image422.png]


，[image: image424.png]3bpys = 2(ay, + 1)



．
[image: image426.png]


求证：数列[image: image428.png]{bn)



是等比数列；
[image: image430.png]


求满足[image: image432.png]Sp > T,



的所有正整数n的值．
【答案】解：[image: image434.png]D



：因为数列[image: image436.png](a,}



是正项等差数列，设首项为[image: image438.png]


，公差为[image: image440.png]d(d > 0)



，
所以[image: image442.png](a; +d)(a, +2d) = 40
s, + 2 g

aso




解得[image: image444.png]


，所以[image: image446.png]


；     
[image: image448.png])@



证明：由[image: image450.png]D



知[image: image452.png]


，因为[image: image454.png]3bpys = 205 + 2



，
所以[image: image456.png]3bpys = 2(3b, — 1) + 2 = 6b,,



，
即[image: image458.png]ntr



，
因为[image: image460.png]


，所以[image: image462.png]


，所以[image: image464.png]


，
所以数列[image: image466.png]{bn)



是等比数列．
[image: image468.png]


由[image: image470.png]D



知[image: image472.png]


，所以[image: image474.png]nzt3n=) _ 3nin




，
由[image: image476.png]2



中[image: image478.png]


知[image: image480.png]


，所以[image: image482.png]


，
要使[image: image484.png]Sp > Ty



，即[image: image486.png]


，即[image: image488.png]sn?4nsz




，
设[image: image490.png]ntins:



，则[image: image492.png]Cn > 0



恒成立，
求满足[image: image494.png]Sp > Ty



的所有正整数n，即求[image: image496.png]Cn > 1



的所有正整数n，
令[image: image498.png]., e

T EEE e D




，即[image: image500.png]32 5n—2 <0



，
解得[image: image502.png]"

in



，因为[image: image504.png]nen



，所以[image: image506.png]


或[image: image508.png]


，
即[image: image510.png]=




，当[image: image512.png]


时，数列[image: image514.png]{ca)



是单调递减数列，
又因为[image: image516.png]5= > Lo =8 <1



，
所以当n取1，2，3，4，5时，[image: image518.png]Cn > 1



，当[image: image520.png]


时，[image: image522.png]Cn < 1



，
所以满足[image: image524.png]Sp > Ty



的n所有取值为1，2，3，4，5．
【解析】本题考查了等差、等比数列的通项及等差、等比数列的前n项和公式与等比数列的判定，考查了数列的单调性，属于中档题．
[image: image526.png]D



设首项为[image: image528.png]


，公差为[image: image530.png]d(d > 0)



，可得[image: image532.png](a; + d)(a, +2d) = 40
0, + 22 g
aso



解得[image: image534.png]


，即可求数列[image: image536.png]{an}



的通项公式；
[image: image538.png])@



由[image: image540.png]D



知[image: image542.png]3bpys = 2(3b, — 1) + 2 = 6b,,



，即[image: image544.png]ntr



，得数列[image: image546.png]{bn)



是等比数列；[image: image548.png]


由[image: image550.png]D



知[image: image552.png]


，所以[image: image554.png]nentn) _ anin




，
由[image: image556.png]2



中[image: image558.png]


知[image: image560.png]


，所以[image: image562.png]


，要使[image: image564.png]Sp > Ty



，即[image: image566.png]


，即[image: image568.png]sn?4nsz




，设[image: image570.png]ntins:



，求满足[image: image572.png]Sp > Ty



的所有正整数n，即求[image: image574.png]Cn > 1



的所有正整数n，利用[image: image576.png]


的单调性求解．

6. 如图所示，等腰直角三角形ABC的底边[image: image578.png]


，点D在线段AC上，[image: image579.png]


于点E，现将[image: image580.png]


沿DE折起到[image: image581.png]


的位置．

[image: image582.png]




[image: image584.png]¢y



求证：[image: image585.png]


；
[image: image587.png]2



若[image: image588.png]


，直线PD与平面PBC所成的角为[image: image590.png]30°



，求PE的长。
【答案】[image: image592.png]D



证明：[image: image594.png]DE L AB




，[image: image596.png]- DE L BE




，[image: image598.png]DE L PE



，
[image: image600.png]BENPE




，[image: image602.png]“DE L




平面PEB，
又[image: image604.png]PBC




平面PEB，[image: image606.png]- BP L DE




．
[image: image608.png]2



解：[image: image610.png]PE L BE




，[image: image612.png]PE L DE



，[image: image614.png]DE L BE



，
[image: image616.png]


分别以DE、BE、PE所在直线为x轴、y轴、z轴建立空间直角坐标系[image: image618.png]


如图[image: image620.png]


， 
[image: image621.png]




设[image: image623.png]


，则[image: image625.png]B(0.4—a,0)



，[image: image627.png]D(a,



0，[image: image629.png]0)



，[image: image631.png]€(2.2-a,0)



，[image: image633.png]P(0.



0，[image: image635.png]


，
可得[image: image637.png]4 — a, —a)



，[image: image639.png]BC = (2.-2.0)



，
设面PBC的法向量[image: image641.png]


，
[image: image643.png]-ay-az=o
GxZoy=




，令[image: image645.png]


，可得[image: image647.png]


，[image: image649.png]


，
因此[image: image651.png]=L

2
=LY



是面PBC的一个法向量，
[image: image653.png]PD = (a,0,—a)




，PD与平面PBC所成角为[image: image655.png]30°



，
[image: image657.png]


，即[image: image659.png]


，
解之得：[image: image661.png]


，或[image: image663.png]


舍[image: image665.png]


，因此可得PE的长为[image: image667.png]


．
【解析】本题给出平面图形的翻折，求证线面垂直并在已知线面角的情况下求线段PE的长，着重考查了线面垂直的判定与性质和利用空间向量研究直线与平面所成角的求法等知识，属于中档题．
[image: image669.png]D



根据翻折后DE仍然与BE、PE垂直，结合线面垂直的判定定理可得[image: image671.png]DE 1



平面PEB，再由线面垂直的性质可得[image: image673.png]PB L DE



；
[image: image675.png]2



分别以DE、BE、PE所在直线为x轴、y轴、z轴，建立如图所示空间直角坐标系．设[image: image677.png]


，可得点B、D、C、P关于a的坐标形式，从而得到向量[image: image679.png]


、[image: image681.png]


坐标，利用垂直向量数量积为0的方法建立方程组，解出平面PCD的一个法向量为[image: image683.png]


1，[image: image685.png]


，由PD与平面PBC所成的角为[image: image687.png]30°



和向量[image: image689.png]


的坐标，建立关于参数a的方程，解之即可得到线段PE的长．

7. 如图，已知椭圆C： [image: image691.png]Sl

E1

1(@>b > 0)



的离心率为[image: image693.png]


，右准线方程为[image: image695.png]


，A，B分别是椭圆C的左，右顶点，过右焦点F且斜率为[image: image697.png]k(k > 0)



的直线l与椭圆C相交于M，N两点．
[image: image698.jpg]


 
[image: image700.png]¢y



求椭圆C的标准方程；
[image: image702.png]2



记[image: image704.png]& AFM



，[image: image706.png]& BFN



的面积分别为[image: image708.png]


，[image: image710.png]


，若 [image: image712.png]


，求k的值；
[image: image714.png]3)



设线段MN的中点为D，直线OD与右准线相交于点E，记直线AM，BN，FE的斜率分别为[image: image716.png]


，[image: image718.png]


，[image: image720.png]


，求[image: image722.png]ky - (ky — k3)



的值．
【答案】解：[image: image724.png]D



设椭圆的焦距为[image: image726.png]2¢(c > 0).



依题意，[image: image728.png]


，且[image: image730.png]


，
解得[image: image732.png]


，[image: image734.png]


故[image: image736.png]


．
所以椭圆C的标准方程为[image: image738.png]


             
[image: image740.png]2



设点[image: image742.png]M(x4,y:)



，[image: image744.png]N (x2.y2)-




根据题意，[image: image746.png]


，即[image: image748.png]xiAzxysl 5

Soriiya 2



，
整理可得[image: image750.png]ol



，所以[image: image752.png]NF = 2FM



，
代入坐标，可得[image: image754.png]{1 —x=2(x, - 1)
¥z =2y




， 即[image: image756.png]o
Wz



，
又点M，N在椭圆C上，所以[image: image758.png]


，
解得[image: image760.png]


，
所以直线l的斜率[image: image762.png]


 
[image: image764.png](3)



依题意，直线l的方程为[image: image766.png]


，
联立方程组[image: image768.png]


，整理得[image: image770.png](4k7+ 3)x* — BkPx + 4k* —12 =0



，
所以[image: image772.png]


，[image: image774.png]v =

prany



，
故[image: image776.png]_mn e
e



，[image: image778.png]%
e




，
所以直线OD的方程为[image: image780.png]


，
令[image: image782.png]


，得[image: image784.png]


，即[image: image786.png]


，
所以[image: image788.png]


，
所以[image: image790.png]ket (ks =) = K (ke +) = 25 (25 + D)

e Gz
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【解析】本道试题主要是考查了椭圆的性质以及直线与椭圆位置关系的应用．
[image: image802.png]D



通过离心率以及准线方程求出a，c，再求出[image: image804.png]b2



即可；
[image: image806.png]2



设点[image: image808.png]M(x4,y:)



，[image: image810.png]N (x2.y2)



，应用面积比可得[image: image812.png]ol



，所以[image: image814.png]NF = 2FM



，即[image: image816.png]o
Wz



，又点M，N在椭圆C上，所以[image: image818.png]


，由此可得k的值；
[image: image820.png](3)



依题意，直线l的方程为[image: image822.png]


，联立方程组可得[image: image824.png](4k7+ 3)x* — BkPx + 4k* —12 =0



，结合根与系数的关系可得[image: image826.png]_mn e
e



，[image: image828.png]%
e




，所以直线OD的方程为[image: image830.png]


，令[image: image832.png]


，得[image: image834.png]


，即[image: image836.png]


，所以[image: image838.png]


，所以[image: image840.png]ke (ks = ka) = k- (ks +3)



，整理可得结果．

8. 已知数列[image: image842.png](@}



的首项[image: image844.png]


且对于任意的[image: image846.png]nen



，均有[image: image848.png]Opys = 20, + 1



．
[image: image850.png]¢y



求证[image: image852.png]{a, +1)



是等比数列，并写出[image: image854.png](@}



的通项公式；
[image: image856.png]2



设[image: image858.png]


，数列[image: image860.png]{cn)



满足[image: image862.png]2n% — (¢ +ca)n+2c, = 0(t ERNEN")



．
[image: image864.png]


试确定t的值，使数列[image: image866.png]{cn)



为等差数列；
[image: image868.png]


当[image: image870.png]{cn)



为等差数列时，对每个正整数k，在[image: image872.png]


与[image: image874.png]Diss



之间插入[image: image876.png]C



个2，得到一个新数列[image: image878.png]{d,.}.



设[image: image880.png]


是数列[image: image882.png]{d,}



的前n项和，试求满足[image: image884.png]T = 2dpmys



的所有正整数m．
【答案】[image: image886.png](1) % 8pys =28y + 122y, +1=2(a, +1)



，
[image: image888.png]


是首项为2，
公比为2的等比数列，
[image: image890.png]an+ 1



，[image: image892.png]



[image: image894.png])@



数列[image: image896.png](ca}



满足[image: image898.png]2% (t+c)n+ e, =0(tERnEN")



， 
得[image: image900.png]


，
所以[image: image902.png]c,=2t—4,c, =16 —4t.c; = 12 -2, Mfc, +¢; = 26,15 t=3.2t=3Flc, =
2n,Hcpy s —Cu=2,




所以数列[image: image904.png](CdNEEHF];




[image: image906.png]


对每个正整数k，[image: image908.png]TEa,fay, . 2 (8]



插入[image: image910.png]


个2，得到一个新数[image: image912.png]Bll{ca)



，
 [image: image914.png]


当[image: image916.png]Fla, = 2,b, = 2,BH5)(c,)8)



前项为[image: image918.png]Ci=C=c =2



， 则[image: image920.png]


时，[image: image922.png]


合题意，当[image: image924.png]


时[image: image926.png]


适合题意， 当[image: image928.png]


时，若[image: image930.png]Cmnt



则[image: image932.png]Tm # 2Cm4s



，从而[image: image934.png]Cmnt 1



必是数列[image: image936.png](2} P —TRay,.



 则[image: image938.png](2+2X2+2X3++2K) +2(b, +b; +by + - +b ) =2x2k+1



， 即[image: image940.png]2x (k= 1)+ B ) = 2 x 2k + 1



，即[image: image942.png]2k+1-2k*—4k+2




 也就是[image: image944.png]2k+ 1=k +k=k(k+1)



 因为[image: image946.png]2k+ 1



为奇数，而[image: image948.png]k(k +1)



为偶数，所以上式无解，即当[image: image950.png]


时，[image: image952.png]Tm # 2Cm4s



，综上可知，满足题意的正整数仅有[image: image954.png]


．
【解析】[image: image956.png]D



构造等比数列， 先求[image: image958.png]fa, +1)



的通项公式，再求[image: image960.png](2.}



的通项公式；
[image: image962.png])@



 由[image: image964.png]2% (t+c)n+ e, =0(tERnEN")



解[image: image966.png]e, B, ¢ Fcs



，要使数列[image: image968.png]CR Yo



差数列，根据等差数列的性质可知[image: image970.png]¢ + €3 = 2¢,,38c,. ¢ Hc,



的值代入即可求出t的值，即可得到结论； 
[image: image972.png]FREHE =
EEHES m AT ? 3B 5% oy HEEF (a0}



中的某一项[image: image974.png]Bicps



后根据[image: image976.png]Tn = 2Cgqy. 5]



举出各项，利用等差、等比数列的求和公式化简后得到[image: image978.png]2k+ 1= k(k+ 1), FIRAEEFRIMIE BTG 15 m =
3 AHREFLA SR ARSI m RE— M@ m=2
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